

# Szülésznői szolgáltatások áttekintése

Az osztrák egészségpénztárak térítik a szüléskor igénybe vett szülésznői ellátást, és bizonyos szülésznői szolgáltatásokat a várandósság, valamint a gyermekágy idején. A következő ábrán bemutatjuk, hogy mely szolgáltatásokról van szó.

Az egészségpénztárral szerződött szülésznő közvetlenül az egészségpénztárral számolja el a költségeket. Válaszott szülésznő esetén a költségeket Önnek kell kifizetni, majd azokat az egészségpénztár felé elszámolni. Ebben az esetben Ön a költség 80%-ának visszatérítésére jogosult. A [www.hebammen.at](http://www.hebammen.at) weboldalon, a SZÜLŐK témakörnél, a KÖLTSÉGEK pontban megtalálja az egészségpénztári szolgáltatások aktuális információit és az egészségbiztosítási díjakat.

## VÁRANDÓSSÁG

<b>Szülésznői tanácsadás – terhességi kiskönyv</b> a terhesség 18 - 22. hetében (SSW 17+0 – SSW 21+6)	
<b>1 alkalommal látogatás otthonában, ill. 1 fogadóóra</b> a szülésznői rendelésen a 32. terhességi héttől (SSW 31+0)	
<b>Tervezett ambuláns szülés esetén</b> <b>2 alkalommal látogatás otthonában, ill. fogadóóra</b>	<b>Tervezett otthonaszülés esetén</b> <b>8 alkalommal látogatás otthonában, ill. fogadóóra</b>
a szülésznői rendelésen a 22. terhességi héttől (SSW 21+0), ill. adott esetben a 12. terhességi héttől (SSW 11+0)	

## SZÜLÉS

<b>Kórházi szülés / otthonaszülés /szülés a születésházban</b>
--

## CSECSEMŐGONDOZÁS

<b>Naponta 1 látogatás otthonában</b> a szülést követő 1 - 5. napban (ill. császármetszés, koraszülés, ikerszülés esetén a 6. napig)
Igény szerint <b>6, ill. 7 további látogatás otthonában, ill. szülésznői fogadóóra</b> a 6. naptól a 8. hétig

Ezenkívül **sok más értékes szülésznői szolgáltatást** is igénybe vehet a **társadalombiztosító ellátáskatalógusában szereplő szolgáltatásokon kívül**, mint például:

tanácsadás a leendő szülőknek // tanácsadás a várandósság idején //  
szüléselőkészítő tanfolyam // szülés magánaszülésznővel

szoptatási és táplálkozási tanácsadás // medencefenék torna // babamassázs, és  
még sok egyéb